

## 中国女足拿下东京奥运会入场券

# 摧坚决胜！这才是中国的样子

摧坚决胜！中国女足4月13日通过加时赛2:2(两回合总分4:3)逆转韩国女足,拿下东京奥运会入场券,完美诠释了出征海报上的四字誓言。

这并非一场酣畅淋漓的胜利,中国女足一度主场0:2落后,处在被淘汰的边缘,但正是在逆境中的扭转乾坤,让最终的结果更加荡气回肠。

“铿锵玫瑰”再度怒放。王霜们身上,体现了老一辈中国女足拼搏精神的传承。

祖国在她们心中。攻入制胜球的王霜赛后说,落后的时候从没有想过要放弃。这就是精神传承的伟大之处——挽狂澜于既倒,濒绝境而重生,永远不向困难低头。

这是中国女足该有的样子,是中国体育该有的样子,也正是中国的样子。

众志成城,摧坚决胜。秉持同样的精神,中国迅速控制了人类历史上罕见的新冠肺炎疫情,基本恢复了生产生活的正常秩序。

也正是在这种信念的指引下,中国人民迎难而上,在疫情的影响下依然取得了脱贫攻坚战的全面胜利,在世界近五分之一的人口消除了绝对贫困,创造了奇迹。

伟大精神,永不退场。百年前,上海石库门房、嘉兴红船上燃起民族希望之光。中国



▲中国队球员王霜庆祝进球

▲中国队球员杨曼(前排右)在比赛中拼抢

共产党依靠坚定的理想信念和强大的精神支柱,筚路蓝缕不忘初心,最终造就今日之盛世。如今,在不变的初心和精神引领下,全国人民正砥砺前行,在实现中华民族伟大复兴的新征程上。

你在哪里,祖国就在哪里。你的样子,就是中国的样子。

中国女足用拼搏为这段话写下注脚。同样做到的还有中国女篮。去年初,在国内疫情最艰难的时刻,女篮姑娘在贝尔格莱德爆冷击败西班牙队锁定奥运席位,以胜利与祖国共克时艰,隔空传递了另一个战场最

需要的勇气、斗志和自信。

中国女排更是优秀代表。2019年国庆前夕,女排以全胜战绩卫冕世界杯,为新中国70华诞献上最恰逢其时的贺礼。“祖国万岁”成为亿万中华儿女最深情的告白。

女子三大球进军东京,体育再次以不设剧本的剧情给国人欢欣和激励!我们期待三大球姑娘们乃至中国奥运军团在东京奥运会上再次光荣绽放,凯歌高奏。

当国旗升起,国歌响起,她们的样子,就是中国的样子。

据新华社

## 北京设立首个智能网联汽车政策先行区

记者14日从北京经济技术开发区获悉,日前北京市正式批复由北京市经信局和北京经开区联合制定的《北京市智能网联汽车政策先行区总体实施方案》,依托高级别自动驾驶示范区设立北京市智能网联汽车政策先行区。政策先行区实施范围包括亦庄新城225平方公里规划范围,大兴国际机场以及京台高速、京津高速等6条环绕亦庄的高速和城市快速路段。

记者获悉,政策先行区适度超前并系统构建了智能网联汽车道路测试、示范应用、商业运营服务等政策体系,是全国首个以管理政策创新为核心的先行区。

商业运营服务是政策创新的亮点之一。此次实施方案明确,鼓励经过充分验证的智能网联汽车在政策先行区率先开展试运行和商业运营服务,覆盖自动驾驶出行服务、智能网联公交车、自动驾驶物流车、自主代客泊车等规模化试运行和商业运

营服务,企业在商业运营过程中可提供收费服务。

同时,方案还允许无人配送车获取路权上路运营。据介绍,政策先行区将制定无人配送车产品应用标准和管理办法,研究适用于无人配送车上路行驶的通行规则和交通管理模式,给予相应路权,建立无人配送车运行安全监管体系。

针对自动驾驶汽车高速公路管理难题,实施方案明确将在北京地区选取6条共143公里高速公路,根据具体情况逐步开放,为自动驾驶汽车创造规模化的高速公路测试环境,加快高速公路干线物流等自动驾驶应用场景落地。

截至目前,北京市自动驾驶开放测试道路有200条共计699.58公里,安全测试里程突破268万公里。此次方案发布将有助于探索针对智能网联新技术、新产品、新模式应用推广的创新性监管措施,形成一批有突破、有活力、有实效的制度创新成果。

据新华社

## 中国帆船帆板队取得女子49erFX级东京奥运入场券

中国帆船帆板运动协会14日消息,世界帆联日前宣布,中国队凭借在2021年穆萨纳帆船公开赛暨亚非地区东京奥运会资格赛中的夺冠成绩,获得东京奥运会女子49erFX级参赛资格。

上述资格赛于4月3日至8日在阿曼举行,在女子49erFX级比赛中,中国选手陈莎莎/金晔获得冠军,为中国帆船帆板队夺得第8张东京奥运门票。

陈莎莎和金晔分别来自浙江队和上海队。在去年1月于广东汕尾举行的全国帆船锦标赛(49er

和49erFX级)上,金晔与队友俞慧佳组合夺得金牌;在去年9月于山东潍坊举行的全国水翼帆船冠军赛上,陈莎莎与队友王梦婷获得冠军。这两对组合在国内实力出众,各自优势也十分明显。

为了在本次资格赛中夺得东京奥运入场券,陈莎莎/金晔与俞慧佳/王梦婷从去年年底开始进行交叉组合配艇训练,经过一个冬训期,她们的水平逐步提升,最终陈莎莎/金晔斩获东京奥运入场券。

受疫情影响,陈莎莎/金晔的参赛历程可谓一波三折,她们辗转

多班航班艰难抵达阿曼,并按要求进行隔离和多次核酸检测。据本次一同前往参赛的上海队教练钱俊介绍,解除隔离后,队员们仅仅训练了三天就开始比赛,好在提前做好了详细计划和应急预案,租赁器材的调试、场地特点的分析、对手情况的了解等一系列问题均顺利解决。

截至目前,中国队已取得东京奥运会10个帆船项目的8个参赛资格,分别为男、女帆板,男、女470级,女子激光雷迪尔级,芬兰人级、诺卡拉17级和女子49erFX级。

据新华社

## 彩鹮现身福建霞浦



4月13日,两只彩鹮在福建霞浦县福宁湾沼泽觅食。

彩鹮是国家二级保护动物,体羽大部为青铜栗色。由于曾连续多年未在我国观测到彩鹮踪迹,《中国濒危动物红皮书》一度宣布彩鹮在我国绝迹。近年来,随着生态环境日益改善,彩鹮在国内的踪迹逐渐多了起来。

据新华社

## 菏泽站广场商业街地下室结构顺利封顶

本报讯(牡丹晚报全媒体记者云华通讯员李明昊邵文浦)4月12日,牡丹晚报全媒体记者从项目建设现场了解到,由中国一冶承建的菏泽站广场综合体及配套项目西广场W2区域地下室顶板已浇筑完毕,标志着该项目顺利完成了商业街地下室结构的封顶任务。

据悉,该区域地下室工程量大、工期紧、场地狭窄,进场材料堆放点少,施工难度大。为保质保量完成施工,项目部精心组织,倒排工期,多次组织负责人召开专题会议,及时解决现场问题,科学调控人员和机械,全力加快施工进度。为保证施工安全与质量,项目部采用了成本较高的承插型盘扣式脚手架,确保产品性能达标,筑牢安全防线。



项目负责人表示,项目部将继续发扬“一天也不耽误,一天也不懈怠”的中冶精神,扎实做好项

目建设,推动工程早建成,群众早受益,早日实现菏泽人民的“高铁梦”。

## 换发经营保险业务许可证公告

机构名称:新华人寿保险股份有限公司山东分公司成武营销服务部  
流水号:0260466  
机构编码:000019371723001  
成立日期:2008-05-04  
机构地址:山东省菏泽市成武县文亭路与汉泉路交叉口往西200米路北翡翠城4号楼4-12至14(一、二层)、4-15(二层)房间  
许可证颁发日期:2021-04-08

业务范围:在菏泽市成武县经营对营销员开展培训及日常管理;收取营销员代收的投保单等单证及保险费;分发保险公司签发的保险单、保险收据等相关单证;接受客户的咨询投诉。  
邮政编码:274000  
新华人寿保险股份有限公司  
山东分公司成武营销服务部  
2021年4月15日

## 遗失声明

菏泽市环境保护科学研究所的银行开户许可证丢失,核准号:J4750000409804,声明作废。

李洪波(身份证号:372901198402220418)的房屋征收产权调换协议书丢失,丈量编号:11-76,协议编号:2016-9-381,声明作废。

屈景合购买菏泽亿联商厦1区02032号房收据丢失,收据编号:8673173(金额:582742元),声明作废。

菏泽市金地源置业有限公司,法定代表人李波(编号3717400058280)人名章丢失,声明作废。